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Ata da 2ª Sessão Ordinária da 3ª (terceira) Sessão Legislativa 

da 18ª (Décima Oitava) Legislatura da câmara municipal de Pau 

dos Ferros, realizada aos vinte e oito dias do mês de fevereiro 

de dois mil e dezenove, às 18h15 (dezoito horas e quinze 

minutos), reuniram-se os Senhores Vereadores no Salão Nobre 

Ver. Antônio Alvino de Souza, no Prédio sede da Câmara 

Municipal, localizado à Rua Pedro Velho nº 1291, nesta cidade 

sob a Presidência do Exmo. Senhor Ver. Hugo Alexandre dos 

Santos. E secretariado pelo Ver. Eraldo Alves de Queiroz. O 

Exmo. Sr. Secretario, fez a conferência do quórum, verificando-

se o comparecimento dos seguintes vereadores: FRANCISCO 

GUTEMBERG BESSA DE ASSIS, RENATO ALVES DA SILVA, 

JOSE ALVES BENTO, FRANCISCO AUGUSTO DE QUEIROZ, 

JADER JUNIOR DE LIMA ARAÚJO, JOSÉ GILSON REGO 

GONÇALVES, ERALDO ALVES DE QUEIROZ, FRANCISCO 

DE ASSIS MONTEIRO E HUGO ALEXANDRE DOS SANTOS. 

Em seguida havendo o número regimental o Excelentíssimo 

Senhor Presidente Hugo Alexandre dos Santos agradeceu a 

presença dos senhores vereadores e de todos os presentes, 

invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a presente 

sessão. Dando continuidade O Presidente passou a Pauta da 

ordem do dia para o Senhor secretário fazer a leitura que consta 
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as seguintes matérias: INDICAÇÃO N° 0006/2019, 

INDICAÇÃO N°0007/2019, INDICAÇÃO N° 

0010/2019, INDICAÇÃO N° 0011/2019, 

INDICAÇÃO N°0012/2019, INDICAÇÃO 

N°0013/2019, INDICAÇÃO N° 0014/2019. O Senhor 

Presidente passou INDICAÇÃO N° 0006/2019 para a 

Senhor Secretário para que seja feita a leitura que tem como 

ementa: Requer a Implantação da Junta Médica Especial do 

DETRAN/RN, no Município de Pau dos Ferros/RN. Concluída 

a leitura o Senhor Presidente passou a palavra ao/a autor (a) da 

indicação.  O Vereador Galego do Alho cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook, e diz que essa indicação já está bem explicada em 

sua justificativa. O Vereador Xixico cumprimenta a todos os 

presentes, funcionários da casa, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e diz que é de suma 

importância esse pedido, pois a população vem clamando para 

que essa situação seja resolvida.  O Vereador Renato Alves 

cumprimenta a todos os presentes, visitantes e funcionários, e 

aos que estão assistindo pelo facebook, e parabeniza o colega 

da proposição e diz que essa indicação chega em boa hora, pois 

irá beneficiar muitas pessoas, não da cidade de Pau dos ferros, 

mas da região. O Senhor Presidente colocou a indicação em 

votação que depois de discutido foi aprovado por unanimidade 

dos votos dos vereadores presentes. O Senhor Presidente 

passou O INDICAÇÃO N° 0007/2019 para o Senhor Secretário 

para que seja feita a leitura que tem como ementa: Requer que 

seja feita Obras Estruturantes (Cobertura da Quadra, Redes 
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e telas de proteção, arquibancadas e piso) na Quadra de 

Esportes Soldado José Monteiro de Matos, do 7º BPM de 

Pau dos Ferros. Concluída a leitura o Senhor Presidente 

passou a palavra ao/a autor (a) da indicação. O Galego do Alho 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e diz que a própria 

justificativa da indicação já vem esclarecer tudo sobre a matéria 

e que está satisfeito. Em seguida o senhor Presidente colocou a 

indicação em votação que depois de discutido foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos vereadores presentes. O Senhor 

Presidente passou o INDICAÇÃO Nº 0010/2019 para o Senhor 

Secretário para que seja feita a leitura que tem como ementa: 

Requer que seja feita a Pavimentação e Saneamento da Rua 

Eleni Bezerra Fernandes, no Bairro Carvão. Concluída a 

leitura o Senhor Presidente passou a palavra ao/a autor (a) da 

indicação. O Ver. Gugu Bessa cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook, e diz que essa indicação é de muita importância e 

que deve ser apreciada e resolvida a situação. O Ver. Gilson 

Rego cumprimenta a todos os presentes, como também a todos 

que estão assistindo através do facebook, e diz que a essa 

pavimentação é de muito interesse do prefeito municipal e que 

tem certeza que esse problema será solucionado. O Ver. Xixico 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e diz que essa indicação é 

muito importante pois a população daquele bairro vem sofrendo 

muito com os buracos. O Ver. Renato Alves cumprimenta a 

todos os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook, e diz que essa indicação tem uma grande 
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importância para os moradores do bairro. Em seguida o senhor 

Presidente colocou a indicação em votação que depois de 

discutido foi aprovado por unanimidade dos votos dos 

vereadores presentes. O Senhor Presidente passou o 

INDICAÇÃO n°0011/2019 para o senhor Secretario para que 

seja feita a leitura que tem como ementa: Requer que seja feita 

a Pavimentação e Saneamento da Rua Antônio Doía Neto, 

no Bairro Carvão. Concluída a leitura o Senhor Presidente 

passou a palavra ao/a autor (a) da indicação.  O Vereador Gugu 

Bessa cumprimenta a todos os presentes, como também a todos 

que estão assistindo através do facebook, e diz que essa 

indicação é uma cobrança da população que vem sofrendo com 

os buracos, deixando o lugar intransitável. O Vereador Xixico 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e diz que essa rua assim 

como outras está muito danificada, necessitando de ajustes. Em 

seguida o senhor Presidente colocou a indicação em votação 

que depois de discutido foi aprovado por unanimidade dos votos 

dos vereadores presentes. O Senhor Presidente passou A 

INDICAÇÃO Nº 0012/2019 para o Senhor Secretário para que 

seja feita a leitura que tem como ementa: Requer a 

pavimentação asfáltica da Rua Antônio Lopes, no Bairro 

Riacho do Meio. Concluída a leitura o Senhor Presidente 

passou a palavra ao/a autor (a) da indicação. O Vereador Xixico 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e diz que essa indicação é 

muito importante, pois é uma rua muito movimentada que está 

muito danificada e necessita que seja feito o asfalto. O Vereador 

Gugu Bessa cumprimenta a todos os presentes, como também a 
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todos que estão assistindo através do facebook, e diz que 

espera que o gestor municipal olhe com bons olhos para os 

moradores da referida rua e população que transita por ela. O 

Vereador Jader Junior cumprimenta a todos os presentes, como 

também a todos que estão assistindo através do facebook, e diz 

que essa rua necessita de uma melhoria, pois o asfalto que 

existe nela está muito danificado. Em seguida o senhor 

Presidente colocou a indicação em votação que depois de 

discutido foi aprovado por unanimidade dos votos dos 

vereadores presentes. O senhor presidente passou a 

INDICAÇÂO N° 0013/2019 para o secretário para que seja feita 

a leitura que tem como ementa: Requer que seja feito o 

recapeamento da RN - 177, trecho que compreende todo o 

perímetro que corta o Município de Pau dos Ferros, desde 

os limites entre as cidades de Francisco Dantas e Encanto. 

Concluída a leitura o Senhor Presidente passou a palavra ao/a 

autor (a) da indicação. O Vereador Sarg. Monteiro cumprimenta 

a todos os presentes, como também a todos que estão 

assistindo através do facebook, e diz que essa é uma 

reivindicação de toda a população pauferrense, trechos que 

ligam várias ruas da cidade e inclusive entrada que dá acesso a 

cidades vizinhas. O Vereador Xixico cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook, e diz que essa BR está com muito buraco e 

necessitando que seja feito esse recapeamento. O Vereador 

Gugu Bessa cumprimenta a todos os presentes, como também a 

todos que estão assistindo através do facebook, e parabeniza o 

ver. Autor da proposição, pois é uma reclamação constante da 

população. O Vereador Renato Alves cumprimenta a todos os 
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presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook, e parabeniza ao vereador pela indicação, e diz que 

todos devem ir atrás de resolver as situações que está 

prejudicando muito a população da cidade e municípios vizinhos. 

Em seguida o senhor Presidente colocou a indicação em 

votação que depois de discutido foi aprovado por unanimidade 

dos votos dos vereadores presentes. O senhor presidente 

passou a INDICAÇÂO N° 0014/2019 para o secretário para que 

seja feita a leitura que tem como ementa: Requer que seja 

implantado o PROERD no 7º BPM.  Concluída a leitura o 

Senhor Presidente passou a palavra ao/a autor (a) da indicação. 

O Vereador Sarg. Monteiro cumprimenta a todos os presentes, 

como também a todos que estão assistindo através do facebook, 

e diz que essa indicação tem uma importância muito grande, 

pois o PROERD e vem encaminhar esse pedido ao coronel, pois 

só quem vai sair ganhando com isso será a população da 

cidade. O Vereador Renato Alves cumprimenta a todos os 

presentes, como também a todos que estão assistindo através 

do facebook, e parabeniza o autor da proposição, pois é um 

grande defensor da implantação do PROERD nas cidades, pois 

é um projeto que ajuda muito a jovens e crianças. Em seguida o 

senhor Presidente colocou a indicação em votação que depois 

de discutido foi aprovado por unanimidade dos votos dos 

vereadores presentes. ENCERRADA a Pauta da Ordem do dia. 

O Senhor Presidente declara aberto o pequeno EXPEDIENTE 

com os seguintes Vereadores: FRANCISCO AUGUSTO DE 

QUEIROZ, JOSE ALVES BENTO, ERALDO ALVES DE 

QUEIROZ, FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO E FRANCISCO 

GUTEMBERG BESSA DE ASSIS. O Vereador Xixico 
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cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e parabeniza o Presidente 

pela condução dos trabalhos dessa casa nas suas primeiras 

sessões. E diz que gostaria de falar de uma visita que fez ao 

lixão de Pau dos Ferros, e percebeu que estão fazendo queima 

de arvores e galhos e isso prejudica muito a população da 

cidade e cidades e sítios vizinhos.  O vereador Galego do Alho 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e diz que fez uma visita a 

escola do alto de são Geraldo, com várias salas cheias e que 

tem apenas um banheiro para todos os alunos funcionários e 

professores, outro ponto também é a falta de um gelagua pois a 

mais de um ano os alunos estão bebendo agua de uma garrafa 

térmica. E nessas visitas esteve também no Perímetro Irrigado e 

lá constatou vários ventiladores quebrados e salas que foram 

pintadas pela ex-diretora, outro problema também e a bica de 

agua que está com um grande vazamento, a unidade de saúde 

também necessita de muitos reparos. O vereador Eraldo Alves 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e diz que vem a tribuna 

nesse momento para fazer um pedido muito simples ao Chefe 

do Poder Executivo, vem pedir que seja tomada a providencia 

que seja comprado para os cemitérios públicos da cidade dois 

cavaletes de madeira, pois é muito constrangedor para a 

população e para a família que está em um momento de dor, ver 

seu ente querido ser colocado no chão por falta de dois 

cavaletes para colocar o caixão. O vereador Sarg. Monteiro 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que 

estão assistindo através do facebook, e diz que vem fazer uma 
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reivindicação antiga da população, que é ficar em filas na rua 

nas madrugadas esperando os postos de saúde serem abertos, 

isso é um constrangimento que todos passam na cidade, e fica 

essa reivindicação para que seja pelo menos aberto os postos 

para que a população não fique na rua, a mercê de chuva e sol. 

O Vereador Gugu Bessa cumprimenta a todos os presentes, 

como também a todos que estão assistindo através do facebook, 

e diz que vem agradecer a secretaria de obras que começou o 

roço na RN407, e que essa reinvindicação do ver. Eraldo Alves 

é antiga, pois a muitos anos isso vem sendo pedido a gestores e 

não é resolvido. Em seguida O Senhor Presidente declara 

encerada a presente sessão e não havendo mais nada a relatar 

eu, Daihanny Denise da Silva, Assessora da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Pau dos Ferros, lavrei a presente ata, que 

após lida e aprovada, segue assinada pelo Presidente e 

Secretária. 

 

 

Hugo Alexandre dos Santos                       Eraldo Alves de Queiroz                             
           Presidente                                                       Secretário  
 


